
Protokół Nr 12/2025 

z posiedzenia XII Sesji Rady Gminy Obryte 

w dniu 23 maja 2025 r. 

 

Rozpoczęcie posiedzenia – godz. 15:01 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XI posiedzenia Sesji. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Obryte. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Obryte na 2025 r. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składów liczbowych i osobowych stałych Komisji 

Rady Gminy Obryte. 

7. Wolne wnioski i informacje. 

8. Zakończenie obrad. 

Ad. 1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Otwarcia posiedzenia XII Sesji Rady Gminy zwołanej w trybie pilnym dokonała Pani Renata 

Wilczyńska – Przewodniczący Rady Gminy Obryte. Powitała wszystkich obecnych 

na posiedzeniu. Następnie Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła prawomocność obrad. 

Na stan 15 radnych obecnych jest 12, co stanowi quorum do podejmowania decyzji i uchwał. 

Listy obecności radnych oraz osób zaproszonych stanowią załączniki do protokołu. 

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad. 

P. Przew. RG – porządek obrad macie Państwo przed sobą, czy są jakieś zmiany bądź uwagi 

do proponowanego porządku obrad. 

Uwag ani propozycji zmian nie zgłoszono. 

P. Przew. RG - przegłosujemy porządek obrad. 

Za przyjęciem porządku obrad głosowało 12 radnych (100% obecnych). 

Imienny wykaz głosowania radnych w tej sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

P. Przew. RG – porządek obrad został przyjęty. 

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z XI posiedzenia Sesji. 

P. Przew. RG - protokół z XI posiedzenia Sesji był wyłożony do wglądu przed posiedzeniem. 

Uwag ani propozycji zmian nie wniesiono. 
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Za przyjęciem protokołu z XI posiedzenia Sesji głosowało 12 radnych (100% obecnych). 

Imienny wykaz głosowania w tej sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

P. Przew. RG – stwierdzam, że protokół został przyjęty. 

Ad. 4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Obryte. 

P. Przew. RG – punkt 4 i 5 zwyczajowo omówimy razem, natomiast głosować będziemy 

oddzielnie. 

Następnie P. Przew. RG udzieliła głosu następującym osobom: 

P. Skarbnik – przedstawiła zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Obryte 

z uzasadnienia do w/w uchwały, które stanowi załącznik do protokołu. Następnie omówiła 

zmiany do Uchwały Budżetowej Gminy Obryte na 2025 r. z uzasadnienia do w/w uchwały, 

które stanowi załącznik do protokołu. 

P. Przew. RG – czy mają Państwo pytania odnośnie omawianych uchwał. 

P. Oleksa- Panie Wójcie, my robimy drogę do granicy Rząśnika, czy nowy Wójt gminy Rząśnik 

planuje połączenie drogi z naszą drogą w Sokołowie Włościańskim. 

P. Wójt – z poprzednim Wójtem przeprowadziliśmy rozmowę odnośnie połączenia dróg, 

z obecnym, nowym Wójtem wstępnie rozmawialiśmy. Nie planuje przeprowadzać takiej 

inwestycji. Postaramy się ponownie przeprowadzić taką rozmowę. 

P. Oleksa – jaki odcinek drogi jest do wykonania w Rząśniku. 

P. Wójt – 1 km 300 m. W naszej gminie wykonaliśmy 1 km, zostało 300 m. W poniedziałek 

ogłaszamy przetarg. 

P. Przew. RG odczytała uchwałę w w/w sprawie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych (100% obecnych). 

Imienny wykaz głosowania radnych w w/w sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XII/73/2025 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Obryte 

została podjęta. 

Ad. 5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Obryte na 2025 r. 

P. Przew. RG – uchwała została omówiona w poprzednim punkcie. 

Uwag ani pytań nie zgłoszono. 

P. Przew. RG - proszę Panią Skarbnik o odczytanie uchwały. 

P. Skarbnik - odczytała uchwałę w w/w sprawie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych (100% obecnych). 

Imienny wykaz głosowania radnych w w/w sprawie stanowi załącznik do protokołu. 
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Uchwała Nr XII/74/2025 w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Obryte na 2025 r. 

została podjęta. 

Ad. 6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składów liczbowych i osobowych stałych 

Komisji Rady Gminy Obryte. 

P. Przew. RG - zgodnie z art. 21 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 

Rada Gminy ze swojego grona może powoływać stałe i doraźne komisje do określonych 

zadań, ustalając przedmiot działania oraz skład osobowy. 

Uchwałą Nr I/5/2024 Rady Gminy Obryte z dnia 7 maja 2024 r. Rada Gminy ustaliła składy 

liczbowe i osobowe stałych komisji Rady Gminy Obryte. 

W związku z powołaniem w dniu 28 marca 2025 r. radnego Sławomira Jaskulskiego 

na Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Spraw Socjalnych oraz 

Bezpieczeństwa Publicznego, zachodzi potrzeba dokonania zmiany w składzie liczbowym 

i osobowym tej Komisji. 

Ponadto Pan Jaskulski złożył rezygnację z członkostwa w Komisji Budżetowo-Gospodarczej, 

Rolnictwa i Planowania Przestrzennego, gdzie również trzeba dokonać zmian w składzie 

liczbowym i osobowym. 

W związku z powyższym podjęcie przedmiotowej uchwały jest zasadne. 

Uwag ani pytań nie zgłoszono. 

P. Przew. RG odczytała uchwałę w w/w sprawie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych (100% obecnych). 

Imienny wykaz głosowania radnych w w/w sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XII/75/2025 w sprawie zmiany składów liczbowych i osobowych stałych Komisji 

Rady Gminy Obryte została podjęta. 

Ad. 7. Wolne wnioski i informacje. 

P. Przew. RG udzieliła głosu następującym osobom: 

P. Krawczyk- chciałbym zapytać czy lampy pomiędzy Sokołowem Włościańskim a Sokołowem 

Parcele będą zrobione. Podejrzewam, że jest nas stać, ponieważ lampy u nas zaświecają się 

o godz. 16:45.  

P. Wójt – przypomni mi Pan, w którym jest to miejscu. Jeśli oświetlenie nie zostanie 

przestawione, proszę o telefon. 

P. Krawczyk – dzwoniłem, Pan Wójt nie odbierał. Proszę, o odpowiedź odnośnie montażu 

lamp. 
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P. Wójt- czy wymiary kabla zostały wykonane. 

P. Piotrowski- nie wiem. 

P. Wójt - w tym roku nie damy rady zamontować lamp. 

P. Król – mam pytanie odnośnie placu zabaw przy szkole w miejscowości Gródek Rządowy. 

Rozebrano w trakcie zajęć dwa elementy z placu zabaw podczas zabawy dzieci, co można 

było zrobić po zajęciach. Czy zostaną zamontowane inne zabawki.  

P. Wójt- musieliśmy zrobić przeglądy placów zabaw. Otrzymaliśmy zalecenie od Inspektora 

Budowlanego, aby zlikwidować usterki, dlatego dwa elementy zostały zabrane. Pracownicy 

pracują w godzinach od 8:00 do 16:00, dlatego też demontowali elementy w godzinach zajęć 

lekcyjnych. Oczywiście zabawki zostaną zamontowane. 

P. Krawczyk – chciałbym zwrócić się do wszystkich radnych. Irytuje mnie sytuacja, kiedy ktoś 

zatrzymuje się pod moim domem i fotografuje baner z nazwą mojej firmy. Mam wrażenie, 

że chce mi zaszkodzić. Jeśli państwo chcieliby uzyskać informacje, proszę o rozmowę ze mną. 

Zeznanie podatkowe również dostępne jest w Biuletynie Informacji Publicznej. 

P. Oleksa – kieruje Pan swoje słowa do wszystkich radnych, a ja jestem niewinny. 

P. Rutkowski – proszę o konkrety, proszę doprecyzować. 

P. Krawczyk – ta osoba wie, o kogo chodzi. Mam działalność i pracuję legalnie. 

P. Przew. RG – jeśli ma Pan działalność i ma zamieszczony szyld, to może ktoś potrzebował 

numer telefonu. 

P. Krawczyk – jest XXI wiek, każdy posiada internet. 

Ad. 8. Zakończenie obrad. 

Godz. 15:32 – Pani Przewodnicząca Rady Gminy – wobec wyczerpania dzisiejszego porządku 

obrad zamykam posiedzenie XII Sesji Rady Gminy Obryte. 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Protokolant: 

/Mariola Osęka/ 

Przewodniczący Rady Gminy 

/Renata Wilczyńska/ 


